LETHTICaT R MO QUEST B NTETIET, ( I 5 5

Test manuel

1. Comment nomme-t-on une variable contenant I'adresse d'une autre variable ?

O Une référence
QO Un pointeur

O Un variant

2. Comment peut-on passer un tableau de double de C a VBA?

QO En utilisant un type Variant
O En utilisant ftp
O En utilisant un panier

QO En utilisant un type double

3. En HTML, quel est la balise de saut de ligne?

O &lt:hr&gt;
O &ltdivagt;
O &lt;br&gt;
O &lt;td&gt;

4. En regardant I'adresse (URL) de la page actuelle dans le navigateur, dans quel langage de programmation

c6té serveur pouvez-vous penser que les pages de ce site sont écrites ?

OJavAa
OAspP
OPHP

5. Qui a créé le language JAVA?



O Microsoft

O Sun MicroSystems
OiBM

6. Un fichier dont I'extension est .html ne peut pas contenir de script PHP interpétable par le serveur.

O Faux
O Vrai

7. Comment appelle-t-on un programme informatique capable de se propager en utilisant les mécanismes

réseau ?

O Un virus

O Un cheval de Troie
Ounver

O Un hoax

8. Comment s'appele le serveur de messagerie entrant ?

QO Pop.tiscali.fr
O mail.tiscali.fr

QO Popa3.tiscali.fr

9. Comment s'appelle le protocole necessaire pour modifier ses pages internet ?

OHittp
OFtp
O Mcp

10. Comment se nomme le format de codage le plus courant des pages Internet ?

OHTTP
O Java
OHTML

e



VOS RESULTATS

Bonnes réponses :

Mauvaises réponses :

Question non répondues:

Points pour une bonne réponse :

Points pour une mauvaise réponse :
Points pour une question non répondue :
Note :

VOTRE POSITIONNEMENT PAR REFERENTIEL EN %

Al (coefficient=1), 0 question :
A2 (coefficient=3), 0 question :
B1 (coefficient=2), 6 questions :

B2 (coefficient=2), 4 questions :
B3 (coefficient=2), 0 question :
B4 (coefficient=2), 0 question :
B5 (coefficient=2), 0 question :
B6 (coefficient=3), 0 question :
B7 (coefficient=3), 0 question :

VOTRE POSITIONNEMENT C2i EN %

Positionnement C2i :
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